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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 27 DE MAIO DE 2014. 
 
 

MESA EXECUTIVA:   AMARILDO APARECIDO CORREA 
     HENRIQUE YOSHIO SATO    
      DIEGO VIANA 
                                                                                              
 
     Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano dois 
mil e quatorze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
HENRIQUE YOSHIO SATO, JORGE TORQUATO JUNIOR, SILVIO CARLOS 
GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS, WALDENEI SIMÕES, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador 
AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Henrique Yoshio 
Sato e Diego Viana. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador 
Cleyton Clyver Cruz, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária 
da Casa, que proceda a leitura da ATA da DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 20 de maio de 2014, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observações. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 136/2014, de 27 de maio de 2014, de autoria do Secretário de 
Esporte e Lazer, Senhor Paulo Ricardo Silva, convidando para prestigiar e participar das 
atividades esportivas, promovida pela Prefeitura Municipal de Assaí; Convite da 
Prefeitura Municipal e do Senhor Takenori Nakagawa, Presidente da LACA, para 
prestigiar a 71ª Exposição Agrícola de Assaí – EXPOASA,  de 13 a 15 de junho de 
2014 no Centro de Eventos Toyossaburo Ikeda; Oficio nº 1879/2014, de 14 de maio de 
2014, de autoria do Deputado Plauto Miró, encaminhando cópia do Requerimento 
aprovado em Sessão Plenária, que seja inserido em Ata Voto de Congratulação ao 
município de Assaí pela comemoração dos oitenta e dois anos; Convite da Liga das 
Associações Culturais de Assaí, para prestigiar o Septuagésimo Quarto Campeonato 
Assaiense de Atletismo a realizar-se no dia 31 de maio e 1º de junho de 2014, as oito 
horas e trinta minutos na Pista de Atletismo Mario Hirakuri em Assaí; Convite do 
Governador do Paraná, Senhor Beto Richa e do Comandante Geral da Policia Militar do 
Paraná, Coronel QOPM Cesar Vinicius Kogut e o Comandante Coronel Fábio Luiz 
Rincoski, convidam para Solenidade de inicio do Estagio operacional dos alunos do 
Curso de Formação de Soldados 2013/2014 da área de circunscrição do 2º CRPM e do 
3º Grupamento de Bombeiros, a realizar-se no dia 30 de maio de 2014, às nove horas 
em Londrina; Convite do Pró-vida Integração Cósmica, para participar da Solenidade de  
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Doação da Central Geral do Dizimo, que será realizada no dia 31 de maio, às dezesseis 
horas no Iate Clube de Londrina. Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS 
SENHORES VEREADORES; Denuncia datada de 20 de maio de 2014, de autoria do 
Senhor Emerson Petriv (Boca Aberta),  requerendo imediata instauração de Comissão 
Processão nos termos da Lei contra o Prefeito deste Municipio, Senhor Luiz Alberto 
Vicente, para apurar os fatos trazidos nesse documento  de denúncia: A ORDEM DO DIA 
DA PRESENTE SESSÃO; Indicação nº  019/2014, de 23 de maio de 2014, de autoria do 
Vereador Henrique Yoshio Sato, solicitando estudos a fim de disponibilizar uniformes 
para os funcionários que atendem na recepção do hospital municipal para uma melhor 
identificação dos mesmos: OFICIE-SE; Terminados os despachos, restando tempo 
regimental, o Senhor presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. Neste momento o  
Senhor Presidente informou que nos termos do Artigo 14, § 2º da Lei Orgânica 
Municipal; artigo 96, § 1º, Artigo 247 e Artigo 248 do Regimento Interno de Câmara 
Municipal de Assaí; Artigo 7º, § 1º combinado com o Artigo 5º, II todos do Decreto-Lei 
201/67 passou a consultar acerca do recebimento da denúncia. Antes, porém, informou 
que deverá consultar cada vereador sobre eventuais impedimentos para votar sobre o 
recebimento da denúncia. Neste momento o vereador Antônio Menegildo Manoel, 
solicitou permissão para usar da palavra. Sendo concedida, após saudar a todos os 
presentes, falou sobre a denuncia apresentada nesta Casa pelo “Boca Aberta” e que  
desconhece essa pessoa a qual vem tentando denegrir, martirizar  e principalmente 
desestruturar e desestabilizar esta Casa de Leis. Disse que todos são sabedores que 
nossa cidade esta passando por uma movimentação no que se refere a saúde. Manifestou 
sua indignação por ver uma pessoa que até o presente momento ninguém conhece, 
entrar com uma denuncia contra o prefeito municipal e expor os vereadores desta forma. 
Disse que em sua opinião até que se prove o contrario o Prefeito tem feito uma 
excelente administração e se posiciona contraria a essa denúncia. Usa da palavra o 
vereador Jorge Torquato Junior, após saudar os presentes, em primeiro lugar que se 
declarou impedido de votar essa denuncia, mesmo porque se baseia numa ação popular 
proposta por sua pessoa junto ao juízo de Assaí. Com relação ao “Boca Aberta”, 
afirmou que não tem nada haver com essa pessoa, ate porque seu advogado esta 
defendendo uma cliente contra esse Boca Aberta, então está claro que não tem nada 
haver com isso, além do mais esse cidadão citou algumas coisas relacionadas com sua 
pessoa portanto não se envolverá nesse atrito. Disse que a ação proposta por sua pessoa 
junto ao juiz esta muito bem baseada, tanto que o  Juiz  indeferiu o afastamento do 
prefeito, mas deferiu que se apure os fatos denunciados e agora é somente aguardar e 
esperar no futuro o que acontecerá. Continuou dizendo que na câmara tem uma 
comissão processante em andamento que vem investigando sua pessoa, mas em nenhum 
momento esta aqui para atacar ninguém, está apenas se defendendo e de forma 
democrática esta sendo conduzida e a justiça será feita. Ninguém mais desejando usar 
da palavra, o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário, Vereador Henrique 
Yoshio Sato, que procedesse a chamada nominal dos senhores vereadores  para se 
manifestarem  acerca   de  seus  impedimentos.   Desta  feita, o vereador Jorge Torquato  
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Junior se manifestou impedido de votar.  Neste momento o Senhor Presidente informou 
aos senhores vereadores que o simples recebimento da denúncia não implica em 
nenhum juízo prévio de valor acerca dos fatos denunciados. Em seguida passou-se a 
votação o Senhor Presidente determinou ao 1º Secretário, Vereador Henrique Yoshio 
Sato, que proceda a chamada nominal dos senhores vereadores para a votação. Logo 
após a chamada nominal dos vereadores, obteve-se o seguinte resultado: Rejeitada a 
Denuncia por unanimidade de votos em única discussão e votação e diante da rejeição 
da denúncia, o Senhor Presidente determinou o seu arquivamento. Esgotadas as 
matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores: pronunciamento dos 
senhores vereadores, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
 

ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


